

Burló Valladolid al Congreso con las malas calificaciones de B.C. y además les pidió una millonada

Por Luis Levar
diariomonitor@hotmail.com



FitchRatings

Fitch Ratifica la Calificación de 'AA-(mex)' al Estado de Baja California; la Perspectiva es Negativa

Fitch Ratings - Monterrey, N.L. - (Septiembre 8, 2015): Fitch Ratings ratificó la calificación 'AA-(mex)' del estado de Baja California y modificó la Perspectiva crediticia a Negativa desde Estable. Al mismo tiempo ratificó la calificación de 'AAA(mex)ura' del crédito bancario Banorte 14 con un saldo de MXN2,100 millones a junio de 2015.

FACTORES CLAVE DE LA CALIFICACIÓN

El cambio en la Perspectiva Crediticia a Negativa se fundamenta en que Fitch percibe un incremento de riesgo por el uso elevado y recurrente de créditos quirografarios para financiar las variaciones de liquidez en el corto plazo por los ajustes financieros que atraviesa la entidad. En 2015 se ha estrechado la flexibilidad financiera de Baja California por el impacto presupuestal de la reforma educativa federal y la liquidez insuficiente del ISSSTECALI para cubrir las obligaciones por pensiones del magisterio; factores que incrementaron las presiones del gasto operativo estatal.



MOODY'S INVESTORS SERVICE

Rating Action: Moody's affirmed Baja California's Baa3/Aa3.mx ratings and changed the outlook to negative from stable

Global Credit Research - 16 Oct 2015

Mexico, October 16, 2015 -- Moody's de Mexico (Moody's) changed the outlook of the State of Baja California to negative from stable. At the same time, Moody's affirmed the state's Baa3 and Aa3.mx ratings.

RATIONALE FOR THE RATING AFFIRMATION

Between 2010 and 2014, Baja California registered own-source revenues averaging 10.8% of total revenues, a level higher than the median of Mexican states rated by Moody's. Baja California recorded a cash financing requirement of -5.5% of total revenues in 2014 and consolidated balances, averaging -4.9% of total revenues between 2010 and 2014, well below the level exhibited by Mexican states rated in investment grade. Moreover, Baja California's debt stood at 22.4% of total revenues at the end of 2014, a level above its Mexican peers rated as investment grade.

alrededor de mil millones de pesos a la federación, pero no tocó ni por equivocación los altos montos de deuda que se han contraído en menos de dos años, y la baja en las calificaciones por parte de las agencias Moody's y Fitch, las cuales sancionaron con evaluación negativa el pésimo manejo de las finanzas públicas, el cual dicho sea de paso la consultora Aregional evaluó como el peor a nivel nacional.

Cabe señalar que los entes de análisis castigaron el endeudamiento, el elevado gasto corriente y la baja captación fiscal propia, entre otros aspectos.

Pero claro, el Congreso nuevamente fue comparado de los encargados de las dependencias estatales y se "tragaron" que en el presente año, Baja California se mantiene entre los primeros lugares a nivel nacional en materia de calidad crediticia" y también argumento sin detalles las cifras de la deuda estatal que registra la participación histórica más alta con respecto al Producto Interno Bruto y aumentó cerca de tres mil millones de pesos, registrando un récord para administración estatal alguna.

El paraíso de las finanzas fue avalado por Neireida Fuentes González, como secretaria, así como los diputados Alcibiades García Lizardi, Olimpo Hernández Bojórquez, Julio César Vázquez Castillo y Gerardo Álvarez Hernández, además de legisladores de la XXI Legislatura, a quienes, menos mal, adelantó que con considera aumentar impuestos en el presupuesto estatal de 2016.

Tal como ha ocurrido en otras comparencias, la del encargado de Finanzas del Estado no fue diferente. Mareó a unos

legisladores que son ignorantes del tema que según ellos evaluaron y no solamente eso, el burócrata se dio el lujo de pedir 35 millones de

pesos, según él, para una evaluación externa.

Según él con eso el Estado dejaría de regresar